

NÉPLAP

ARA 60 FILLER

A püspökladányi járás községei
versenyre hívták ki
a központi járás hat községét

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZÁGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM 80. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI

1948. ÁPRILIS 8. CSÜTÖRTÖK

Meg kell alakítani a megyei versenybizottságot!

Amióta Egyek és Téglás gazdái megtették az első lépéseket és megtörténtek az első kihívások a mezőgazdasági munkaverseny Hajók megyében egyre szélesebb rétegeket mozdit meg. Legutóbb Hajdúszovát és a püspökladányi járás tette közzé kihívását.

Az első három község és Nádudvar földműves szövetkezetének versenybe lépése alulról jövő kezdeményezéseként a népből indult ki, nagyszerű célokat tűztek maguk elé. Egyek április 30-ra, Téglás 25-re, Hajdúszovát pedig április 17-re be akarja fejezni a tavaszi szántást. Valamennyien előirányozták az ipari és kerti növények vetésterületének igen nagy mértékű növelését. Bátor kezdeményezés! Hibája azonban a versenynek, hogy éppen a népi elindulás következtében szétfolyik. Az első lendületes vállalkozás nem vert kelő hullámokat és alig mozditotta meg a kihívott községek gazdáit, sőt, sok helyt azoknak még csak tudomására sem jutott.

A püspökladányi járásban megszervezett mezőgazdasági munkaverseny legfőbb hibája szintén a kezdeményezés hiánya. Egyetlen új, merész népi vállalkozásnak sincs nyoma benne. Hiányzik belőle a hajdúszovátiak merészége és derűlátása, amellyel célul merték tűzni, hogy 17-re befejezik a szántást. Nincs benne a téglásiak szinte vakmerőségnek tekinthető nagyvonalúsága, amit az ipari növényekkel bevett terület páratlan megnagyobbításával tanúsítanak.

Két rányban indult el így a mezőgazdasági munkaverseny a megyében. A egyik terv többé-kevésbé járt uton halad, a másik vakmerően nekivág a reális lehetőségeknek és ott új utakat tár fel. Kétségtelenül az utóbbi az egészségesebb, az utóbbiban nyilvánul meg a nép alkotó kedve, merészége és bizalma a jövőben. Eppen ezért az utóbbi mellé kell állnunk, segítségükre kell lennünk.

Felmerül a kérdés: miben lehetünk és miben kell segítségére szívnunk a falvak versenyző gazdáinak? Elsősorban szükséges egy központi szerv felállítása, amely számon kell, hogy tartsa a versenyek mindenkor állását. Erre a szervezetre vár majd az ellenőrzés, a bírálat és a népszerűsítés feladata is. Központi szervezetre vár az a feladat is, hogy olyan versenyfeltételeket dolgozzék ki, amelyek alapján minden gazda és község egyenlő esélyekkel indulhat a versenyben. Mindezt a nép és szervei elvégezni nem tudják, tehát szükség van a központi megyei versenybizottság felállítására.

Ezzel azonban nem térhetünk napirendre felelt. Azonnal meg kell szervezni és azonnal működésbe kell állítani. Tagjai közt helyet kell, hogy kapjanak a növénytermelés, talajművelés, állattenyésztés, kertgazdálkodás, az

„Hazaárulásért“ bíróság elé állítják Roosevelt legjobb munkatársait

Amerika kiválóságainak tömeges letartóztatását készítették elő

A „Co Soir“ című párisi lap newyorki tudósítójának jelentése szerint az amerikai igazságügyminisztérium és a hírhedt „Amerika-ellenes tevékenységet vizsgáló bizottság“ közös akcióit tervez Henry Wallace pártjának szétrobbantására. Hogy a demokraták elleni üldözésnek törvényes látszatot adjanak, az igazságügyminisztérium „hazaárulásért“ bíróság elé akarja

állítani a pénzügyminiszterium hat magasrangú tisztviselőjét, akik Roosevelt legjobb munkatársai voltak és a Wallace-párt 12 vezető személyiségét.

A per tárgyalásával egyidejűleg a haladó szellemű amerikai szakszervezeti vezetők, tudósok, írók és művészek tömeges letartóztatását is tervezik, hogy a keletkezett

zavarban a háborús katonai klick rátegye kezét a közigazgatás kulcspozícióira.

Svájában újjászervezték az amerikai „stratégiai hírszolgálati hivatal“ főhadiszállását. A hivatal hatalmas propagandahadjáratot folytat több európai államban a szociális haladás és a demokrácia eszmái ellen.

Ime a Marshall-terv: Súlyos gazdasági helyzet Angliában

Cripps nemzetgazdasági miniszter az alsóházban betérjesztette a költségvetést. Beszédében leszögezte, hogy Nagybritannia gazdasági helyzete rendkívül súlyos és az európai segély folytán Amerika már a legcsekélyebb mértékben sem járul hozzá a nehéz gazdasági problémák megoldásához. Ugyanakkor több adóemelést jelentett be.

Moszkvában aláírták a szovjet–finn szerződést

A moszkvai rádió jelentette, hogy a finn és szovjet kormány között folytatott megbeszélések után a Kremenben ünnepélyes keretek között aláírták a szovjet–finn barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási egyezményt.

A szerződést szovjet részről Molotov miniszterelnökhelyettes, külügyminiszter, finn részről pedig Peccola miniszterelnök írta alá. Az ünnepélyes aláírásnál szovjet részről Sztálin gneralisszimusz is megjelent.

Okmányokat hamisít De Gasperi

Az olasz Szakszervezeti Tanács rendkívüli kongresszusra hívta össze a Nemzeti Bizottságokat a szicíliai terrorhullám ellen hozandó rendszabályok megvitatására. Torinóban a rendőrség királypári összeesküvést leplezett le. A szervezet titkos raklárában a jegyverek valóságos arzenáljára bukkantak. A szervezet vezetője megszökött.

A De Gasperi-kormány szordán reggel tartotta utolsó minisztertanácsát a választások előtt. A tanácskozások napirendjén főleg a választásokra hozandó karhatalmi intézkedések szerepeltek.

De Gasperi a demokratikus népfrent elleni küzdelemben kétségbeesett lépésre szánta el magát, okmányokat hamisított. A hamisítványoknak azt kellett volna „leleplezniük“, hogy a belgrádi Kommunista Információs Iroda „utasítás“ adott az olasz Kommunista Pártnak zavargások szítására.

A hamis okmányokat De Gasperi átadta Paccardi h. miniszterelnöknek, hogy leplezze le a sajtó képviselői előtt. A hamisítvány azonban olyan otromba, hogy Paccardi mindaddig nem mert vállalkozni közzétételére.

Taylor, Truman elnök megbízottja az amerikai elnök levelét nyújtotta át a pápának, melyet két nappal a választások előtt, április 16-án akarnak közzétenni.

A Vatikán diplomáciai mesterkedéseit leleplező Svájcban meg-

jelent könyv érthető izgalmat keltezt olasz jobboldali körökben. Az olasz rendőrség megszállta a Svájc és Olaszország közötti határt, hogy a könyv további példányainak bevitelét megakadályozza.

Felgöngyölítették a Rongyos Gárdisták köztársaságellenes összeesküvését

A budapesti rendőrség államvédelmi osztálya bravuros nyomozás után a Nannay különítmény rongyos gárdistáinak titkos szervezkedését leplezte le, mely a köztársaság megdöntésére irányult. A szervezkedés vezetője Draskóczy László textilnyakkereskedő és Fodor Lajos volt földbirtokos voltak, akik Hajts Béla kispesti szállodatulajdonos lakásán elhatározták, hogy az országban lévő és a nyugatra menekült Rongyos Gárdistákat egy szervező tömörítik és külföldi segítséggel a hatalmat kezükbe kaparintják. Tervbevétték a katonaság és a rendőrség feletti parancsnokság megszervezését s valamint a parlament és a fontosabb középületek elfoglalását.

Draskóczy és Fodor a köztársas-

díg szétfolyó és szervezetlen versenyt fogja össze, irányítsa és népszerűsítse, hogy a verseny nagyszerű fellendülést hozzon megyénk minden gazdájának.

KOLOZSVÁRI G. LAJOS

Amerikai „Gauléiter“ kezébe került a görög gazdasági élet

Az amerikai segélybizottság, az amerikai követség és a helyi segélyfelhasználási igazgatóságok Görögország egész területére kiterjedő egységes amerikai védnöki szervben való összevonásának tervét a megvalósulás útjára vannak. Görögország egész gazdasági és pénzügyi ellenőrzése egyetlen igazgató kezébe került és ez az amerikaiak Gauléiterként közvelel utasításokat ad a görög hadseregnek és kormány-

Burgonyapanamát leplezett le a GR

A gazdasági rendőrség nagyarányú visszafejtést leplezett le a Magyar Országos Szövetkezeti Központnál. A burgonyapanamát egyik tisztviselője, Hegedűs István szállítólevelet kapott, amelyeket Szalóky Lambertné tisztviselőné pecsételt le.

Hegedűs ezekből a szállítólevelekből Meszlányi László MÁV-mérnöknek eladott három darabot 3900 forintért és az összeget megfélemezte Szalókyéval. Hegedűs összeköttetésben állott Benárd Ágosttal, a hírhedt feketézóval, a volt fasizta miniszter fiával, akinek a közvetítésével Mácsai Józsefnek is eladott a lopott szállítólevelekből. A rendőrség őrizetbe vette Hegedűs Istvánt, Mácsai Józsefet, Szalóky Lambertné, Meszlányi Lászlót, Kerekes Józsefet és Mezei Józsefet. A vizsgálat folyik.

nek, hogy Faragó Friedmann

Irodalmi ankétot rendez Debrecenben a „Szikra” könyvkiadóvállalat

Nem véletlen, hogy a debreceni „Szikra” napok rendezője Rákosi elvtárs szavait választotta meghívójának mottójául: „Az elméletben van lefektetve a munkásmozgalomnak és a szabadságmozgalomnak minden tapasztalata. Nem tudjuk egészenesen továbbfejleszteni fiatal népi demokráciánkat és nem tudunk helyes irányba fejlődni, ha nem ismerjük ezt az elméletet.”

A debreceni dolgozók elméleti felkészülését kívánja elősegíteni a szombaton és vasárnap rendezendő, magas kultúrnívójú irodalmi ankét és matiné. Szombaton déltől vasárnap délig a Bika előtti könyvsátorban ismerkedhetnek meg a debreceniek a „Szikra” könyveivel. Olcsó vásárlási lehetőséget is biztosít ez az alkalom. Szombat délután fél 6

órakor pedig a Déri-múzeumban irodalmi ankét lesz „Demokratikus könyv” címmel. Itt felszólal Tamás Aladár író, a „Szikra” Rt. igazgatója, Bölöni György és Illés Béla, akiket már jól ismer Debrecen közönsége. A helyiek részéről dr. Juhász Géza és dr. Szabó Árpád egyetemi tanárok s dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok szólnak hozzá a kérdéshez. Az elnöklést Méncs János polgármester látja el.

Vasárnap az Arany Bika nagyszínházban ingyenes irodalmi matiné lesz. Ezen Illés Béla író, a Szovjet Hadsereg alezredese, Galánffy Lajos, a Zeneiskola igazgatója, Kertész Sándor színművész, Seprényi Lajos, a központi kultúracsoporthoz vezetője és a hajdúhadházi gyermekváros kórusa lép fel.

Ma választják meg küldötteiket a debreceni asszonyok

Csütörtökön délután 5 órakor a Déri Múzeum előadótermében tartják Debrecen asszonyai közös küldöttválasztó gyűlésüket az április 17-én Budapesten tartandó II. Országos Nőtalálkozóra.

A gyűlés napirendje: 1. Bevezetőt mond ö. v. dr. Juhász Nagy Sándorné, az MNDSZ debreceni elnöke. 2. A kongresszus programját ismerelti

Némethi Józsefné, az MNDSZ debreceni főtitkára, 3. Felszólalnak a Püggellen Kisgazda Párt, Magyar Kommunista Párt, Szociáldemokrata Párt, Nemzeti Parasztpárt, Szakszerveleti Nőbizottság és a Református Nőszövetség képviselői. Kérjük asszonytársainkat, hogy a küldöttválasztó gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Három rab megszökött — kettőt már elfogtak

Jelentette a „Néplap”, hogy a múlt hét péntek délelőttjén izgalmas hajszá után a Szent Anna utcában kerékpártolvaját fogtak el, akit rendőrségi kihallgatása után átadtak az ügyészségnek.

Balázs Lászlónak hívják a tolvajt és az ügyészség kiderült, hogy sokszorosan büntetett előéletű. Ezért kettőzött figyelemmel kísérték minden lépését. Kedden délelőtt mégis a törvényszéknél dolgozó kömüvesek közé keveredett s egy óvatlan pillanatban kísértál az utcára. Kézrekerítésére megindították a nyomozást.

Egy órával később jelentették a fogház parancsnokságának, hogy a gúthi erdőben fakitermelési munkán dolgozó rabok közül Bagoly János és Németh Antal hat-hat hónapra elfűtött bűncselekmény felé vették útjukat. A fogházparancsnok azonnal értesítette az ottani rendőrséget, akik tegnap délelőtt Bagolyt, mint Némethet elfogták és erős rendőri készültség mellett visszaszállították őket a debreceni fogházba. Némethnek már nem ez

az első szökési kísérlete, mert a sokszorosan büntetett betörő a hartai fogházból, ahol több éves büntetését töltötte — szintén „meglépett.”

KÖZELLÁTÁS

Cukorkiosztás. A hatósági eljelmiszer, jegy április havi 69, 70, 209. és 210. sz. nyomtatvány I. cukor szelvényére 40 dg kristálycukrot, a II. cukor szelvényére pedig 30 dg kockacukrot, a 225. és 227. sz. nyomtatvány közzelátási eljelmiszerpótlégy „Cukor” szelvényére 40 dg kristálycukrot és az „M” szelvényére 30 dg kockacukrot szereshetnek be a fűszerkereskedőknél. Az április havi 221, 226. és 227. sz. nyomtatvány közzelátási eljelmiszerpótlégy „Cukor” szelvényére 20 dg kristálycukor szereshető be. A kristálycukor hatósági ára kg-ként 7.20 Ft, a kockacukor hatósági ára kg-ként 9.— Ft.

Fajegyelszámolás. A fa nagy- és kis-kereskedők az átvett és kiadott fa-mennyiségéről utalványokkal, illetve a tüzelőanyagellenőrző lapok (fajjegyek) szelvényével pénteken délelőtt 8—14 óráig az ügyosztály központi irodájában számoljanak el. Amennyiben elszámolási kötelezettségüknek nem tesznek eleget a jelzett időben az eljárás ellenük megindítja a közzelátási ügyosztály.

A püspökladányi járás községei munkaversenyre hívták ki a központi járás hat községét

A munkaversenyek gondolata egyre szélesebb körökben terjed el. A hét elején a püspökladányi járás községei: Püspökladány, Nádudvar, Földes, Tetétlen, Kaba és Hajdúszovát versenyre hívták ki a mezőgazdasági munkák gyors és szakszerű elvégzése céljából a központi járás hat községét.

A feltételek három pontja szerint a püspökladányi járásbeliek köteleztek magukat, hogy e hóban teljesen befejezzék a szántást és parlagon semmi szántót nem hagynak, májusban mindent elvetnek vagy elültetnek és a lucernavetés területét növelni fogják.

A terv szerint jutalmat kap az a gazda, aki a legtöbb földet szántotta fel tehát vagy lo fogatával, valamint a legtöbbet szántó traktoros és az a járás, amely hamarabb végzi el a szántást vagy a parlagból a legtöbbet szánt fel és a legnagyobb lucerna területet veti be.

Díjakat is tűztek ki, gazdasági eszközöket, könyvtárat és vándor serleget.

Rics István előadása Debrecenben

A Magyar Jogászok Szabad Szakszervezetének rendezésében vasárnap délelőtt 11 órakor dr. Rics István igazságügyi miniszter tart előadást a Déri-múzeum előadótermében. Az igazságügyi miniszter előadását nemcsak Debrecenben, de vidéken is élénk érdeklődéssel várják a jogászok.

SZÍNHÁZ

RICARDO ODNOPOSOFF HEGEDÜSTJE

A hozánk jutott külföldi kritikák csodahegedűnek mondták, a ha a hegedűstől mindenekelőtt a virtuozitás lélegzetelállító tökéletességét várjuk. Odnoposoff valóban csodahegedűs; győz nyírtien zengő, világos hangszínezetű nemes olasz hangszerén szinte teljes merevségben tartott jobbjával ma-kulátnal tisztán juzza végig vonóját akkor is, ha legmagasabb, legkényesebb üveghangot kell megszólaltatnia; játékos, szemfényvesztő könnyedséggel élkik át szédítő nehézségeken, noha egyéni újrendjével külön mutatvány-szamba menő vonótechnikai fogásaival szándékosan súlyosbítja feladatát.

Paganini XXIV. Capricciójának hírhedt, hajmeresztő balkéz pizzicatóját és tizedfutamat ilyen tökéletesen, s egyben természetesen gráciával aligha ját-szotta. Odnoposoff előtt hegedűs, — talán még maga az „ördögös” komponista sem; De Falla—Kreisler spanyol táncát hallgatva is elfelejtjük a virtuóz ékítőművek olykor szinte zavaró hazumázását, s egyedül a patlogó ritmusek vérszédítő hatásának enged-hetjük át magunkat.

Természetes, hogy ennek a ritka hegedűs-fenoménnek is megvannak a zenei kilengései: nem egyformán ott-honos minden rétegben Beethoven monumentális C-moll szonátájának zárt, tiszta körvonalú klaszicitása. Odnoposoff előadásában erőben roman-tikus színezetet kapott. Egyéni módon kivetkőztette a művet kamarazene-stilusból is, melyet pedig a zongoraszólamot jätész kitűnő Hajdú István igyekezett megőrizni. Beethoven azon-tamuzsikája nem alkalmas anyag virtuóz produkcióra, már pedig Odno-posoff valahogyan erre pályázott, — jellemző, hogy szólamát kotta nélkül játszotta. Szóvá kell tennünk azt is, hogy a második fél pizzicatoval jel-zett három taktusát önkényesen voná-val szólatatta meg.

Roger szövegátvitelében a hegedűs már közelebb jutott természetesen zenei rétegekhez, bár szívéünk szerint, kissé olaszos derűvel és könnyedséggel helyettesítette azt a keserű tépelődést, mely annyira jellemzi a német romantikának ezt a késői, egyéni arculú mesterét. De aztán felcsillantak Lulo Spanyol szimfóniájának édes, szenvedélyes dallamai, a muzikus és hegedűs egyformán elembe jutott és meggyőző erővel ragadta magával hallgatóságát. Sajnálatos, hogy Debrecenben az igazán komoly zene csak aránylag kis érdeklődést tud kelteni. — Odnoposoff tüneményes művészele zafolt termet is megérdemelt volna. (P. B.)

HETI MŰSOR:

Csütörtökön este fél 8 órakor: RISO Janosi, Bemutatóelőzet.
„Rigó Janosi”-t, az idény legnagyobb operettéikerét mutatja be csütörtökön a színház pompás szereposztásban gyönyörű kiállításban. Új díszletek, ruhák stb. A bemutató előadás iránt városeszerző örösi az érdeklődés. (x)
„Párbaj a Sierrában” címen vadnyugati filmtörténetet játézik ma a Vígyszínház mozi. (x)

Csempészek vagy lótolvajok?

A gazdasági rendőrség nyomozóinak feltűnt a lóvásárban három gyanús viselkedő férfit: Kolompár Károly, ifj. Daróczi Károly bedői és Szilágyi Károly nagykarolyi lakosok akik olcsó lovakat kínáltak eladásra. A ló azonban nem volt a vásárbán, azt mondták, hogy egy Diószegi-úti romházban van és odainvitták a vevőket. A rendőrnnyomozók kije-lentették, hogy meg akarják

venni a lovakat, mire együtt lementek a romházhoz, ahol egy lipicai derest és egy fekete heréti lovat találtak.

Igazolásra szólították fel a három loárusítót, akik erre futásnak eredtek. Hosszas hajszá után a „Meteor” mozinál fogták el őket. Azt állítják, hogy a lovakat Romániából csempészték, de a gyanú az, hogy Levelekről lop-ták.

Elnapolták a balmazújvárosi terményes tárgyalását

A közzelátás érdekeit súlyosan veszélyeztető bűncselekmények miatt állt tegnap délelőtt a debreceni munkásbíróság Eöry-Ianácsa előtt Fekete Mihály balmazújvárosi terménykereskedő. Azzal vádolták, hogy mint a MOSZK által kijelölt terménykereskedő a vételi jegyekkel vásárolt 2783 kíó búzát, 72 kíó roz-sót, 17.415 kíó árpát, 2986 kíó zabot, 11.531 kíó borsót és 3281 kíó napraforgómagot szabadforgalomban értékesítette.

A főtárgyaláson Fekete tagadta bűnösségét. Többek között előadta, hogy pénzért főbb oldalról szorongat-tak és ezért a debreceni Schaffner-cégnek eladott száz mázsa borsót, amelyet később vissza akart venni, hogy hiányát fedezze. B. Szabó András munkásbírő azonban behatá-nyította, hogy a vádlott gondatlanul járt el.

Béres Ferenc balmazújvárosi bíró tanuállomása után a munkásbírósá-g újabb tanuk kihallgatását ren-delte el és ezért a tárgyalás folyta-tását április 21-ére tűzte ki.

Egyesülnek a cserkészek az uttörőkkel

A Magyar Cserkészfűnk Szö-vegsége tisztí gyűlésén határozatot fogadott el, amely kimondja, hogy az ifjúsági egység megte-remése új helyzetet teremtett a cserkészek életében. Ezért tárg-yalásokat indítanak az Uttörők Mozgalom vezetőségével, hogy megtalálják az utat a két mozga-lom egyesítéséhez. Az egység ér-dekében a Cserkészfűnk Szövegsége május 2-án közgyűlést tart.

A szövetség országos elnöke egyébként bejelentette kilépését a londoni Nemzetközi Cserkésziroda igazgatójának s a Nemzetközi Iroda és a Nemzetközi Cserkészkonferencia tagjai sorából. Ezek a szervezetek közismerten az angolszász imperializmus cél-kitűzéseinek szolgálatában áll-nak.

Őrizetbe vették a Hadifogolyiroda sikkasztóját

A debreceni rendőrség nehéz bűnügyi csoportja őrizetbe vette Nagy Sándor Vöröshadsereg útja 28. szám alatti lakost, aki az MKP hadifogolyirodájában pénz-kezelő volt, az irodában nemrégiben történt betöréssel kapoco-ltatban önbetörés gyanúja miatt. Nagy Sándor tagadja, hogy ő kö-vette el a betörést. Azt beismerte hogy a kezelése alatt álló pénz-ből 20—30 forintokért 1100 fo-riutnyi összeget elvett, ezt azon-ban, mikor a totón nyert, vissza-tette. A kihallgatott tanuk szer-int Nagy fizetésével arányban nem álló költséző életmódot folytatott. A rendőrség kihar-gatása befejeztével átadja az állam-ügyészségnek.

A Magyar Állami Szénbányák R. T. közli fogyasztóival:

a szénbányászok példamutató munkaversenyének köszönhetően

felszabadult a háztartási szén

Az ipar szénszükséglete a most megindult munkaversenyek foly-tán emelkedni fog. Kívánatos tehát, hogy háztartásának téli szük-ségletét mindenki már most fedezze. Az ipar szénigényének emel-kedésével öszre — előreláthatólag — újabb korlátozásokra kerül sor. A MASZ Rt. most borsodvidéki és nógrádmencei háztartási szeneket vagontételeiben is — kereskedőknek és magánosoknak egyaránt —

jegy nélkül szállít

Rendeléseket felvesz:

BUDAPEST: MASZ RT. kereskedelmi főosztálya, V., Zoltán-u. 2/4. Telefon: 123—420. Levélcím: Budapest IV., Postafiók 135.

DEBRECEN:

Magyar Állami Szénbányák Rt. debreceni irodája (Vass László cég) Városi iroda: Vöröshadsereg-útja (Piac-utca) 6. szám. Telefon: 106 — Telep: Debrecen-Nagyállomás, Belső-futér. Telefon: 6-55

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Sárkányvár asszonya
Szenvedélyes szerelem, titkosztás, bűnügy-romantika, drámai törté-netben
Fősz. Walter Huston, Gene Tierney, Vincent Price
Előadások hétköznap: d. u. 5, 7, 9; vasár- és ünnepnap d. e. 11-kor, d. u. 3, 5, 7, 9 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Budapestot megelőzve, Debrecenben először! Az első színes oowboy-film
Párbaj a Sierrában
Fősz: Roy Rogers, a oowboyok ki-rálya. Izgalom, kalandok, zene, ének, szerelem!
Előadások: 3-30, 5-30, 7-30-kor.

Április 8. **METEOR-MOZI** csütörtök
A legérdekesebb amerikai filmregény! Izgalom, kaland, szerelem
BETTE DAVIS és LUKÁCS PAL
Őrség a Rajnán
AMERIKAI HIRADÓ Szereplők közzelát: fél 4. fél 6. fél 8.

Ot autóbusszjáráttal bekapcsolják a külsőségeket Debrecen forgalmába

A Magyar Kommunista Párt és a „Néplap” régén követelte már a külsőségek bekapcsolását a városi közlekedési hálózatba. Mindezt sikerült különböző ürügyekkel ezt a kérdést elodáztatni, amelynek oka nem kis mértékben a jobboldali korrupt DHV alkalmazottak működése volt. Ezt igazolja a mai nagyjelentőségű kezdeményezés, amikor Ménes János polgármester és a város szakközegei jelenlétében megtörtént az új autóbusszjáratok útvonalának bejárása. A tervek szerint Debrecen valamennyi külső-

sége be lesz kapcsolva a város forgalmába. Eddig öt vonal van tervbevéve, amely átlós irányban szelne keresztül a főútvonalat és ezáltal a város bármely pontja megközelíthető lenne közúti járművel. Az egyik útvonal a köztetmetől az István útig, a másik a Rákosi-telep és Homokkert között, a harmadik az Acsádi-úti vízművektől a vasútállomásig lenne míg negyediknek a Nyulás és a repülőtér közötti tervezik. Még nincs véglegesen eldöntve az ötödik, amit valószínűleg a

Csapókerttől a Rákosi telepig vezetnék.

A tárgyalások igen kedvező mederben folynak és minden remény meg van arra, hogy rövidesen beállítják az autóbusszokat, Szükséges azonban, hogy a város néhány útvonalon az utcaburkolatot helyreállítsa. Így elsősorban a Kishegyesi-ut elején, ahol a betonburkolat szinte használhatatlan állapotban van. Más útszakaszok javítására is sor kerül mivel a műszaki ügyosztály minden segítséget nyújt az új közúti forgalom mielőbbi megindításához.

Ezzel igen sok dolgozó régi óhajja teljesül és a város is nagymértékben halad előre a békebeli is jobb közlekedési viszonyok felé.

Aki másnak

vermet és, maga esik bele. Ez jutott eszünkbe a legfrissebb rémhírkacsza történeténél. A kacska már elszállt, szertefoszlott, mint az összes előtte felröppent és még utána köve kezű díszpéldányok.

A gyáriai veszteli reakció nagyon szomorú volt. A dolgozó tömegek annál jobban örültek. A reakció valahogy így gondolkozhatott: „Ha már üzemeimet nem tudom visszaszerezni, legalább egy kis keserűséget hadd csepegtessék a vesztetem ünneplők szívébe.” És a gyárállamosítással párhuzamosan elindult a rémisztgetés: vasárnap, de legkésőbb hétfőn a százforintos kilencven, nyolcvan, de lehet, hogy csak ötven forintot fog érni.

Azóta megértek a csütörtököt és íme: a százforintos teljes egészéért örvend, nem fogynak le egy forintot sem. A munkás, paraszt, értelmiségi dolgozók nem is estek egy pillanatra sem rémületbe. Egyrészt azért nem, mert már pontosan látják: ami-

kor a népi demokrácia a pusztuló kapitalizmusra egy-egy újabb csapást mér, rögtön felröppennek a rémhírkacsák. A kettő közt az összefüggést csak a bolond nem látja. A másik ok: nem igen tömi meg a zsebüket a sok kékpapíros, jó, ha egy akad belőle. Sok féltékenyünk nem volt.

Egy szóval a rémhír a kisemberek közt nem nagyon szedelt áldozatokat. Azok estek be a verembe, akik megásták a tehétfőket, a gazdagokat. Mondják, hogy Debrecenben is felkeresték a bankokat, váltást kértek, százával vitték be a kékpapírosokat.

Önkéntelenül adódik még egy tanulság az előbbiektől. Íme, vannak még gazdagok a városban, akik jócskán rendelkeznek rejtgetett pénzzel. Ha legközelebb is ilyen kacsák kelnének szárnyra, figyelni kellene a bankokat. Hadd lássuk meg: kinek van olyan sok féltékenyölője?

Legalább ennyi hasznunk legyen a rémhírekkel.

Jóváhagyta a belügyminiszter a debreceni városi státust

Az elmúlt napokban mentek Budapestre dr. Szűcs Lajos és Keresztési István a városi tisztviselők státuszának bemutatására. A belügyminiszter a státust jóváhagyta.

Debrecen bezonyította, hogy ügyosztályai, de főleg a személyzeti ügyosztály igen eredményes munkát végeztek. Szeged státuszát ugyanis már két ízben küldték vissza különböző hibák miatt. Szűcs Lajos tb. tanácsnok a városi tanácsnak beszámolt arról, hogy az elkészített iratok közel két mászát tesznek ki. Ménes János polgármester a tanács köszönetét tolmácsolta Szűcs tanácsnoknak a jól végzett, lelkiismeretes munkáért.

Két rémhírterjesztőt rendőri felügyelet alá helyezték

A rendőrség államvédelmi osztálya eljárást indított özv. Nagy Mihályné barabási lakos ellen, aki az árvíz sújtotta területről Budapestre vitt gyermekekkel kapcsolatosan azt a rémhírt terjesztette, hogy azokból származó és közbiztást csúszolnak. Rendőri felügyelet alá helyezték s kihall-

gatása után átadták a népügyészségnek. Ugyancsak eljárást indított az államvédelmi osztály Gyermán Mihály tanítóvisi lakos ellen, aki azt mondta, hogy a magyar tanítókat Görögországba meg Palesztinába viszik harcolni. Átkísérik őket a népügyészségre.

Félmillió forintba kerül a Csokonai Színház nézőterének kibővítése

Kalenda Lóránd műszaki tanácsnok javaslatot terjesztett elő a Csokonai-színház nézőterének bővítésére. Mint köz tudomású, a kultuszminisztérium is az államot támogatás föltételül kötötte ki a színház rentábilissá tételét, mely az időszerűvé vált átalakítási munkálatok nélkül elképzelhetetlen. A modernizálás, melybe beletartozik a színpadtechnikai felszerelések

átalakítása is, hozzávetőleges számítások szerint félmillió forintot tesz ki. Kalenda tanácsnok javaslata szerint a kultuszminisztériumból kérnék ezt az összeget, miután a nyári szünet alatt kell elvégezni a munkálatokat és a városnak erre fedezetje nincs. A kölcsönösszeget a város meghatározott időn belül megtérítené az államnak.

Lopott ékszerekből vett házat, férjét marólyuggal leöntötte, sógornőjét életveszélyesen megfenyegette

Papp Lajosné foglalkozás a lakásnéküli asszony a Világos utcán összeszálalkozott sógornőjével Szórád Annával. A vita egyre jobban elmérgesedett. — Leöntöttek marólyuggal, mint pár hete a férjemet — sziszegte — olyan csúf leszel, mint egy béka.

Majd megragadta a tűzhelyen lévő ferró étellel telt lábast és sógornője fejére akarta borítani. Az időközben odaérkező rendőr azonban ezt megakadályozta. Pappné bekísérték a rendőrségre ahol kihallgatásakor több érdekes dolog derült ki róla. Így az is, hogy Budapest 130 forintos fizetéséből él és Debrecenben mégis házat tudott vásárolni.

Pappné előadta, hogy nővéreinek, aki 1945-ben meghalt, egy csomó ékszere volt, melyeket a gettózársnál szerzett. Testvére halála után ezeket adta el a Teleki

tervez 2750 forintért és ebből vette a házat. A rendőrség ebben az irányban is vizsgálatot folytat, mert bizonyos értéksülések szerint Pappné nővére gyanús körülmények között halt meg. Pappné a rendőrség őrizetbe vette.

Majakovszkij emléke az Ady-Társaságban

Vasárnap délután 6 órakor Majakovszkij, a legnagyobb orosz forradalmi költő emlékének szentelt ünnepet az Ady-Társaság a Déri-múzeumban. Majakovszkij költészetét egyik legkitűnőbb fordítója, a debreceni származású Békés István ismerteti. Mádi Szabó Gábor és Békés Rita szavalóművészek pedig a nagy költő műveiből fognak egy-egy sorozatot bemutatni. Az előadás iránt nagy az érdeklődés.

Fogadjuk meg, hogy egymás ellen többé háborút nem viselünk

Jugoszláv, bolgár, román és lengyel parasztpárti kiküldöttek Balmazújvároson

Balmazújvároson a Nemzeti Parasztpárt Veres Péter honvédelmi miniszter, Erdei Ferenc főtitkár jelenlétében ünnepélyes nagygyűlést fogadta kedden délután a szerb, román, lengyel bulgár és horvát parasztpártok két-két küldöttjét. A külföldi vendégeket megérkezésükkor Tar Sándor földművelésügyi miniszter elnök fogadta, majd a község nevében Béres József főbíró és Széchenyi Ferenc rendőrsparancsnok üdvözölték.

Gyűlés előtt a Nemzeti Parasztpárt által rendezett ötszáz teretű díszbútorra hívták meg a vendégeket, majd a volt Semsey kastély előtt az összegyűlt mintegy 8000 főnyi hallgatóságához beszéltek a Nemzeti Parasztpárt országos vezetői.

A jugoszláv és magyar nép sok áldozatot hozott a demokráciáért

Felhősi János elnöki megnyitója után Cifra Sándor, az MKP országgyűlési képviselője üdvözölte lendületes szavakkal a gyűlésen résztvevő parasztságot és a szomszéd államok parasztságainak képviselőit. Utána a szerb parasztpárt elnöke, Pavlovics Kosztán emelkedett szólásra.

— Láttam, hogy a magyar nép körében is egyre erősödik a nemzeti egység gondolata — mondotta többek közt — és én is bizonyos vagyok abban, hogy a magyar nép is egységesen megteremti a maga biztos demokráciát és boldog jövőjét. Népeink, a jugoszláv és a magyar nép sok áldozatot hoztak, hogy megteremtsék és megerősítsék a demokráciát. Mos már biztosabban haladhatunk útonkon, mert ellen-

ségeink kimenekültek és Londonban, New-Yorkban húzzák meg magukat.

— Öscink a földesuraknak és a főkéseknek dolgoztak és azok saját érdekeikért ismételt háborúba sodorták népeinket. Fogadjuk meg itten, hogy egymás ellen soha többé háborút nem viselünk hogy soha többé egymás ellen harcba nem szállunk.

— Örömmel és azzal a tudattal térek haza, hogy a magyar nép jó utat választott, kormányja biztosítja a demokrácia fejlődését és a magyar nép jövőjét!

Eljén az örök munkás-paraszti szövetség!

Megújuló tapssal fogadták a szerb nép komoly és öntudatos fiának beszédét. Utána Nánási László, majd Erdei Ferenc szólottak a néphez. Erdei hosszasan foglalkozott a munkás-paraszti egység szükségességével.

Veres Péter honvédelmi miniszter beszédében az államosításokat méltatta, majd a népek baráti szövetségét és békéjét. Beszéde után Felhősi János, a Nemzeti Parasztpárt helyi elnöke „Eljén az örök munkás-paraszti szövetség!” kiáltással zárta be a népgyűlést.

Különösen tetszett külföldi vendégeinknek a gyűlésen szerepelt tanítók énekkarának és főleg az úttörők kórusának népdalai és énekszámjai.

Az ország első iskolai termelőszövetkezete

A balmazújvárosi földművelés-szövetkezet kiállításának is minden dicsőretet megérdemel, csuhéval fonott korok, kosarak, lábtörlők, kifogástalanok voltak, tetszetősek

és célszerűek. Ki kell emelni még a kötő-szövő háziparral foglalkozókat, különösen Berecki Erzsébet munkái, pulloverek vetekeznek a legszebb fővárosi áruval. A szövöttek szeretne kártyolók, szövő- és fonógépek megvételére segítséget kapni a központtól.

Az irodahelyiségben a községi általános iskolák szövetkezetének kiállítását kapott helyet. Tagjai a tanulók. Kiállítottak kézimunkákat, csuhéfonással készített lábtörlőket, kosarakat, keféket és egy egész természetrajzi szertart. A Községi Általános Iskolák termelő szövetkezetének részlegye 20 fillérbe kerül, van igazgatósága, felügyelőbizottsága és pénztárnoka. A tiszta hasznat az iskolai szerek beruházására fordítják. Tudomásunk szerint ez az országban az első iskolai termelő szövetkezet. Gyönyörű kiállításunk mutatja, hogy a tanulók jó munkát végeznek.

Három kosár emberi csont

Érdekesége ennek a helyiségnek, hogy amikor a szövetkezet átvette a házat és nagytakarítást rendeztek, egy csapóajtót fedeztek fel, amely koralakú csuszatóban folytatódott és egy fiúlkében végződött. Takarításnál a kijárat nélküli fiúlkében három kosáryi emberi csontot találtak. Vajon a Semseyek hány áldozata tűnt el örökre a csapóajtón? Hány paraszti, hány harcos halt itt meg éhen?

Ma már más világ járja. Az átszenvedett borzalom után a népi szövetkezet virul az ősi házból és boldogabb életnek rakja le alapjait.

Hét közkutat javítanak ki a tavasszal

A műszaki ügyosztály elkészítette a város közkutatásterét, mely feltünteti a kertészekben lévő ártézi és furt kutak számát. Ennek során megállapították, hogy mintegy hét kút alapos javításra szorul. Ezt házilag hozzák rendbe még a tavasz folyamán. Így javításra kerülnek: a Basahalom utcán, Acél utcán, Nemes utcán, Küküllő utcán, Zúgó utcán, Mátyás király utcán és a Margit utcán lévő kutak.

HOTEL

PANNONIA ASTORIA

60 szobával 150 szobával

egy vezetés alatt

BUDAPEST

Központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, lift. Mérsékelt árak

HIREK

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt, helyenként erős északnyugati, északi szél, változó felhőzet, több helyen eső, az Alföldön zivatarok, a hegyeken esőlevegő havazás. A hőmérséklet kelte is csökken.

A Magyar Szovjet Művelődési Társaság, Vöröshadsereg-útja 40. sz. alatti helyiségében holnap délután 4 órakor dr. Komlóssy Sándor egyet. tanárség előadást tart „Pedagógiai eszük Gorkij műveiben” címen. Az előadásra belépődíj nincs, minden érdeklődőt szívesen lát az MSZMT pedagógiai szakosztálya.

A belügyminisztérium a közbiztonság fegyveres Budapestre rendelt Ménéz János polgármestert, Ary Lajos főszámvevőosztály vezetőjét és dr. Nagy Zoltán tanácsost és dr. Nagy Zoltán tanácsost is, akiknek a költségvetés már az eddigi gyakorlatól eltérően a napi évi szintre állítja össze. Ugyancsak hivatalos ügyben Budapestre utazott Asztalos Sándor tanácsnok is, akinek a kultuszminisztériumban vannak a város érdekében nagyjelentősű tárgyalásai.

KALAPOT FRANKTÓL ARANY BIKÁ

Térzene. A MÁV Főgalmi Szakszervezet Debrecen Állomás úti ünnepségei kedvenc idő eseménye vasárnap délután fél 12 óráról a Déli-körön Urbán Miklós vezényletével térzenét tart.

Milyen a szovjet történelemírás? Erőteljes a rendkívül érdekes kérdéskörrel a debreceni tudományegyetem kelet-európai történelmi szeminárium előadássorozatát. Az előadássorozat második része ma délután 5 órakor lesz a központi egyetem XII. számú tantermében.

Az MNDSZ erdészeti csoportja jótékony műsorszerű tevékenységét folytatja. Pápoloz Józsefné szívesen üdvözöl szavai után egymást követően a szebből-szebb szórakoztató műsorszámok, amelyek felvilágosítják a MALLERD Csapó-utcai helyi erdőgazdálkodás megújuló hallgatóságok lelkesei hangulatát kezdődött meg a tánc, amely a késő esti órákig tartott.

Clánözsef felölősséggel vállalt Kiss, Málusz-tér 7. Telefon 589. (x)

FESTETT HÁLÓK NYIRI-ÚTI PIAC-UTCA 7. AZ UDVARBAN

Megjelent az új debreceni hadirokkant sorsjegy. A IV. debreceni jótékony hadirokkant tárgysorozat sorsjegyei elkészültek és azok 3 Ft-os árkán a sorsjegytárolókban és a trafikokban kaphatók. Összesen 1250 nyereség 35-000 forint értékben.

Harmincket gyümölcsfát lopnak Udvarhelyi Gyula cipész, Szilgyeity utcai lakos, Poroszlay-út 56. szám alatt lévő szőlőjéből.

400 forint értékű ruhaneműt és 120 forint készpénzt lopott ismeretlen tettes Lakatos Jenőné Jókai-utcai lakosól.

Nádudvaron adós lakásán, majd folytatolag Sorzug tanyán folyó évi április 12-én 9 órakor ökrök, sertések, lovak, borona, szőna, tengeri, tengeriszár és számkó 14.230 Ft becsértékben bíróság alávezetelnek.

Az április havi hadiszegegy a városi adóhivatal I. em. 5. sz. szobájában a következő napokon folyószámlát délelőtt 8-12-ig. Április 9-én A, B, C, D, 10-én E, F, G, 12-én H, I, J, 13-án K, L, 14-én M, N, 15-én O, P, R, S, 17-én U, V, Z, 19-én és 20-án az elmaradottak. Az érdekeltek bejelentéskijárukkal együtt személyesen jelentkezzenek.

A vizsgálóbíró tegnap délelőtt hallgatta ki Bujdosó Imre 23 éves földi (Bihar megye) lakost, aki a múlt héten az éjszaka leple alatt ellopott a Turkeve mellett Pusztacsécs nevű pusztról 37 darab jó kővér birka és azt Dévaványán értékesítette. Bujdosó bevallotta a bűncselekményét és a további minden valószínűség szerint átadja bíróság elé.

PARTÉLET

TAGGYÜLESEK Április 8-án, csütörtökön:

Állami kórház 4 óra: Bajkó Mátyás; Szolymitelep 6 óra: Németh Imre; Tótyúgyár 4 óra: Kolozsvári Lajos; Fortuna 3 óra: Baráth István; Homokkert 6 óra: Husi József; Bútorgyár 3 óra: Komlós Andor; Vargakert 5 óra: Típiár Ferenc; Kázméte 12 óra: Kapusi Imre; Piko boryár 4 óra: Kiss Antal.

A szemináriumok záróünnepélye csütörtökön délután 5 órakor lesz a Csapó-utca 58. szám alatt. Felhívjuk mindazokat, akik legutóbb kezdő és haladó szemináriumokat végeztek, hogy az ünnemen feltétlenül jelenjenek meg.

Ma délután 6 órakor a Szociáldemokrata Párt előadótermében a Politikai Parlament előadássorozatában Vég László elvtárs ad elő.

SZAKSZERVEZET

aközi Titkárság felhívja az összes szakszervezeteket, üzemeiket, intézményeket, hogy a május elseje megünneplésének az előkészítésére mindenütt haladéktalanul alakítsanak május bizottságokat és a bizottság az előkészítő munkát azonnal kezdje meg. — Ruházati munkások ma fél 6 órakor vezetőségi ülést tartanak. — Dohánygyári nyugdíjasok vezetősége ma 5 órakor ülést tart. — Vendég-látóipari munkások ma 4 órakor rendkívüli gyűlést tartanak. — SZIT titkárság ma 6 órakor a megyei titkárságon. — A gépkocsivezetők szakszervezete hivatalos értekezletet tart ma 9-13-ig. — Famunkás ház, helyhoz jutattottak pénteken este 6 órára jelenjenek meg a szakszervezeti titkárnál. — Filmipari szakszervezet pénteken 9 órakor szeminárium. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete azon tagjai, kik a MOSZK kezéhez tartozó fogyasztási szövetkezeteknél mint boltkezelők el akarnak nyelkezni, haladéktalanul jelentkezzenek Halász ügyvezetőnél az esti órákban a szakszervezetben. Tagértekezlet tartunk ma 6 órakor. — Magánalkalmazottak szakszervezete bizalmi testülete csütörtökön délután 4 órakor ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete nöbizottsága pénteken délután 5 órakor nöbizalmi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete pénteken délután fél 6 órakor a tervezési keretén belül Molnár József megyei titkárt tart előadást. A pártmegbízottak feltétlenül jelenjenek meg.

Ma este 6 órakor a Városháza tanácstermében a debreceni sportbizottság kezdeményezésére, összegyűlnek Debrecen 19 sportegyesületének vezetői, hogy több fontos kérdésben határozzanak.

A Körmozgy-Peterdy pár megnyerte a montecarlói női páros tenisversenyt, míg Asbóth Ismét legyőzte az amerikai Pattyt és bejutott a döntőbe, ahol az olasz Cuccelli lesz az ellenfele.

KERESKEDELEM

Akiknek adófelbőrsítését most tárgyalják, jelentkezzenek iratokkal az iródlóban. — A vásári és Üzletkörüli kiskereskedők, bazaros és textíles tagjai pénteken délután 3 órakor taggyűlést tartanak. — A kereskedők kötelező könyvvezetésének rendeltét módosították. Az értékhátr 500.000 Ft-ról, 700.000 forintra emeltek fel; tehát kötelező könyvvezetést vezetni csak azoknak a kereskedőknek kell, akiknek az évi forgalmuk a 700.000 forint. — Bútorkereskedők adóközbősége pénteken délután 5 órakor taggyűlést tart. — Virágkereskedők szakosztálya ma délután 3 órakor szakosztályi ülést tart. — Kocsimárcok ügyében: A ma délután tartandó rendez évi közgyűléstünk pontosan 4 órakor kezdjük. — Textilkiskereskedők igen fontos ügyben a szakosztályban pénteken d. u. 5 órakor ülést tartanak a Társulat dísztermében. Pontos megjelenést kérünk.

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

ÁPRILIS 3-9-IG: „Magyar Korona”, Vöröshadsereg-útja 5. sz.; „Bocskay”, Ceglédi-u. 22. szám.

Hirdessen a Néplapban!

SPORT

Mi volt és mi lesz?

A DVSC helyzete nem a legrosszabb. Hátra van még ugyan kilenc mérkőzés, melyből ötöt idehaza játérik a csapat, azonban azokat még meg is kell nyernie, hogy kiharcolják a benmaradást az NB I-ben.

Vasárnap a Ferencváros látogat el Debrecenbe. A zöld-fehérek szinte várásolni tudják a közönséget a pályára és azt hiszik, hogy most ismét hazá lesz. Hát még ha a MATEOSZ ellen győzött volna a csapat.

Minden ellenkező híreszteléssel szemben, igenis a fővárosi együttes megérdemelten kapta a két pontot, habár a javukra megadott 11-es jogtalan volt. Nem a MATEOSZ játszott pompásan, hanem a DVSC egynehány játékosá volt formán kívül. Pedig a Pradi ellen van történelmi válnok.

Mert nem felejtettük még el az évi versenyt, nem felejtettük még el Telesi igazodtalan kiállítását és nem felejtettük még el a zöld-fehérek játékosai kíméletlen játékát. A Ferencvárost minden körülmények között meg kell vernie a DVSC-nek — természetesen a esportszerűbb kerek között.

Az amatőr bajnokságban a csapatok formája felől fel. A Postás-MÁV-KASE találkozó első felidejében látott játék, teljesen kielégítette a legközelebbi igényt szurkolókat is. Vátoztos, izgalmas küzdelem volt — de valljuk be őszintén, hogy nagy szerencséje volt a két-sárka együttesnek. Csak tapsolni tudunk a DMTE teljesítményének — idegenből ehonnan a pontokat, legyen az akárcsak Karag — nagy teljesítmény. A Dohánygyár változatlanul tartja jó formáját, komoly ellenfele lesz vasárnap a MÁV-KASE-nak. Sőt, ponttrablas

A sport tisztasága mindenek előtt! Semmi szükség nincs a leállításra, a sporttal üzérkedésre, a „saccheftelkro”, a korruptakra és a szociáldemokrata parti jobbszárnyához tartozókra. Ezért követeljük, hogy az összes tekozozetesek, egyesületek tisztítsák meg sorukat, nehogy az oda nem való elemeket kénszerrel távolítsák el onnan.

Ma este 6 órakor a Városháza tanácstermében a debreceni sportbizottság kezdeményezésére, összegyűlnek Debrecen 19 sportegyesületének vezetői, hogy több fontos kérdésben határozzanak.

Debrecen és Hajdú vármegyei sportbizottságának elnökege kedden este ülést tartott, melyen megjelent Ménéz János h. polgármester is. Az elnökség köszönetét fejezte ki Blitzer Arminnak a jól megrendezett sportkonferenciá sikereért, majd elhatározta, hogy Átdy Kálmán gimnáziumi tanárt intézőprognak behívja. Törös Károly lementette ezután a sportbizottság legközelebbi tennivalóit, így elsősorban az április 15-i futási sportkonferenciá megrendezését és a május elsejei sportünnepély előkészítését.

APRÓHIRDETÉSEK

Partagaznak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény. VETEL: Töltés veszek és eladók... ELADO: Eladó egy melegítő és egy nagy forrasztó-ámpa... Crafologusno mindenki irásából... YARRODAK VALÓDI HORCANY HIMZÖVEL... KÖNYVELÉSI SZAKIRODA... LAKÁS... INGATLAN... Hirdessen a Néplapban!

A DVSC nagy előkészületeket folytat a Ferencváros elleni mérkőzésre. A ma délután délutáni erőnléti edés után állítja össze Markos deró a csapatot, melyben Szabó II. és esetleg Kóczán is helyet kapnak. A vezetőség a várható nagyérdm közönségre való tekintettel a pünztárak elzámát duplára emeli és ezzel a tolongást igyekszik elkerülni. A találkozó Molnár Imre vezeti és a DVSC-Ferencváros mérkőzés előtt a DVSC II.—DEAC második osztályú összejövetelét játsszák le a csapatok.

Ma Nyiregyházaán játérik barátságos mérkőzést a VAOSZ labdarúgó együttese.

A Stadionban vasárnap reggel 9 órakor a DMTE II.—D. Barátság, majd utána 11 órakor a Rendőrség-Hajdúszovát mérkőzések lesznek. A DTE pályán reggel 9 órai kezdettel MÁV-KASE II.—Postás II., utána a VAOSZ—Hajdúszovászló SE találkozó bonyolították le.

A DVSC ökölvívó együttese vasárnap döntő fontosságú csapatbajnoki mérkőzést vív Szolnokon. Döntetlen esetén már a DVSC a bajnok.

Culfrund Antal ismét bíráskodik. Itt az eheti játékvezetőküldés: Dohánygyár—MÁV-KASE, v.: Herr (Szilgyi). — DMTE—Postás, v.: Sárosi (Zágonyi L., Faragó). — Balkány—PMÁV, v.: Staub. — Kacag—KISE, v.: Zágonyi I. — Nagykálló—BUSE, v.: Molnár (Paulik). — Nyírbátor—Fehérgyarmat, v.: Palotás Mihály. — DMTE II.—D. Barátság, v.: Eki (Szabó I.). — MEMOSZ—D. MADIZ, v.: Radhazy (Horváth I.). — Deregcsé Kaba, v.: Mulaj. — Harmónia—D. TSK, v.: Domán (Rády). — VAOSZ—Hajdúszovászló SE, v.: Nagy I. (dr. Kiss). — Rádórség—Hajdúszovát, v.: Tóth (Ludmann). — Polgár—Dohánygyár II, v.: Bakó. — Búdszentmihály—Tiszafüred, v.: Székely. — Hajdúszovászló—Balmazújváros, v.: Molcsári. — Hajdúszovát TK—Tiszalök, v.: Piller. — DVSC II.—DVAC, v.: Gutfreund (Pál S.). — MÁV-KASE II.—Postás II, v.: Sorszei (Tasnády). — EUSE II.—Törökszentmiklós, v.: Szántó. — Abádszalók—Karcagi Baladás, v.: Kapusi. — Báránd—Szendrői, v.: László. — Kisujvási—Berekborsosmény, v.: dr. Gröngyössy. — Kunmadaras—Kunhegyes, v.: Csabán. — Záhony—Demecser, v.: Biro. Kaba ifj.—Postás ifj., v.: Szabó L. — MÁV-KASE ifj.—DVSC ifj., v.: Sorszei.

Debrecen és Vidéke ipartestületi Előjárósága ma 5 órakor ülést tart. — Heres és mászáros szakosztály ma 5 órakor ülést tart. — Kovács szakosztály ma 4 órakor ülést tart. — Fodrász szakosztály ma 6 órakor ülést tart. — Szűcs szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart. — A KIOSZ választmánya pénteken 6 órakor ülést tart. — A műszerész és autószerelő szakosztály pénteken 5 órakor ülést tart. — Értéssít az iparos kultúrtaosztály összes sakkjátékosait, hogy a Sarkad emlígyversenyre a sorozás megtörtént. Elő csapatbeli játékosok játéknapszám csütörtökön este 6 óráról, második csapatbeli játékosok játéknapszám pénteken este 6 óráról. — Kéményseprő szakosztály ma délelőtt 9 órakor ülést tart.

IPAR

Debrecen és Vidéke ipartestületi Előjárósága ma 5 órakor ülést tart. — Heres és mászáros szakosztály ma 5 órakor ülést tart. — Kovács szakosztály ma 4 órakor ülést tart. — Fodrász szakosztály ma 6 órakor ülést tart. — Szűcs szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart. — A KIOSZ választmánya pénteken 6 órakor ülést tart. — A műszerész és autószerelő szakosztály pénteken 5 órakor ülést tart. — Értéssít az iparos kultúrtaosztály összes sakkjátékosait, hogy a Sarkad emlígyversenyre a sorozás megtörtént. Elő csapatbeli játékosok játéknapszám csütörtökön este 6 óráról, második csapatbeli játékosok játéknapszám pénteken este 6 óráról. — Kéményseprő szakosztály ma délelőtt 9 órakor ülést tart.

APRÓHIRDETÉSEK

Partagaznak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény. VETEL: Töltés veszek és eladók... ELADO: Eladó egy melegítő és egy nagy forrasztó-ámpa... Crafologusno mindenki irásából... YARRODAK VALÓDI HORCANY HIMZÖVEL... KÖNYVELÉSI SZAKIRODA... LAKÁS... INGATLAN... Hirdessen a Néplapban!